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TuApa Mnxavikwv H/Y & NAnpodopikAg 2° 3et AOKAOEWV

Ol OKNOELG KUTOU TOU GUAAXKDIOU KXAUTITOUV TX TIXPHKXTW BOéuxT KXL divovTal
EVOELKTLKX OL avTioTOolXeG evoTnTeG oTo BLBAio The GNU C Programming Tutorial Trou
MTTOpEiTE oUMPBOULAeUTELTE (http://crasseux.com/books/ctutorial/) .

e JuvapThnoelg (kepdAnto Functions)

o Tlivakeg (kedb&AxLo Arrays)

e JuuPolocelpéc (ked&AxLo Strings)

e Xpnon BiBALoBnkwv (kebdAnto Libraries)

‘Agknon 1n
Mp&YTE TTPOYPRUMX TO OTTOLO0 Bx TNTAEL XTTO TOV XPROTN VX dWOEL EVX OXAPXPpLOUNTLKO

(string) N (opiCeToil HE OTXOEPK) TO TTOAD XXPXKTHPWY KXL OTH CUVEXELX DX ENEYXEL EXV TO
OXAPXPLOUNTLKO string TToL €LOXON MTTOPEL VX dLXPXOTEL KXVOVIKK KXL XVXTTOdxK. '‘OT!Rv
EVTOTTILOEL TETOLO string B TO EKTUTTWVEL KXL OTn OUVEXELX B ekTuTTwveL Toug ASCII
XKEPXLOULC TTOL B VTLOTOLXOUV OTOUC XXPXKTAPEC TOU string Tr.X.

Insert String (10 chars nmax): abccba
The string abccba can be read backwards
ASCII representation: 656667676665

#include <stdio.h>
#include <string.h>
main()

char s[20];
inti,len, flag=1;

printf("Give string: ");
scanf("%s", s);

len=strlen(s);
for (i=0; i<len/2;i++)
if (s[i]'=s[len-1-i])

flag=0;
if (flag==1)
printf("The string can be read backwards \n" );
else
printf("The string cannot be read backwards \n");

for (i=0; i< len; i++)
printf("%d \n", s][i]);
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TuApa Mnxavikwv H/Y & NAnpodopikAg 2° 3et AOKAOEWV

Aoknon 2n

NEEN OVOMKTETHL ML OXKOAOUOLX XXPOXKTAPWYV TIOU OEV TIEPLEXEL TOV KEVO XKPXKTAPX.
OTIKETE €V TTPOYPXUMX TTOU OEXETHL XTTO TO XPNOTH HMLX KKOAOULBLX XXPXKTAPpWV KXL
UTTOAOYITEL KL TUTTWVEL TO TIANBOC Twv AEEEwV TTOL TIEPLEXEL N xkoAouBix. Etriong
eMPaviCel k&xBe AEEN oTnv 006vn (Ui AEEN o€ k&Be ypoxuun). Mpogoxn: XVAMETK OTLG
AETELC TNC OOOMEVNG OKKKOAOUOLKC MTTOPEL VX ULTIXPXOULV TIEPLOCOTEPOL XTTO EVXV KEVOL
XXPXKTAPEC.

Dast e m a akol ou8i a xarakt hrwn: thisis some input string
this

is

some

i nput

string

Ypar xoun 5 | eksei s.

#include <stdio.h>
#define N 255

main()

char string[N];
char buffer[N];
inti,j, words;
char c;

i=0;
printf("Dwste mia akolou8ia xarakthrwn: );
dof
string[i++] = getchar();
Jwhile(string[i-1] != \n');

|:J:0’

if (string[i] ==""
words = 0;
else
words = 1;

while(string[i] !="0")
{
if (string[i] =="")

if(i+1 < N && string[i+1] I="")
{

words++;

printf("\n");

}

else
printf("%c", string[i]);
i++;

}

printf("Yparxoun %d lekseis.\n\n", words);

Aoknon 3n

N oTToOnKEVOETE O€ €vX dLOBLXOTHTO TIVXKX TLC Oepuokpxaiec 4 TOAewv (ABRva,
OegoxAovikn, TT&Tpx, HpdkAELO) Yix kK&Oe uépx Tou AekeuPpiov 2007. OL TIMEC VX divovTaL
MEOX OTO TIPOYPXUMX WC EENC:

{{2,0,-3,-7,6,15,10,11,4,2,12,23,13,14,5,1,-1,-3,-7,0,5,3,10,9,14,20,14,12,10,11,6},
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TuApa Mnxavikwv H/Y & NAnpodopikAg 2° 3et AOKAOEWV

{4,2,12,21,13,14,5,1,-1,-3,-2,0,5,3,10,9,14,20,14,12,10,11,6,2,0,-3,4,-4,15,10,11},
{6,15,10,11,4,2,12,2,0,-3,4,25,13,14,5,1,10,9,14,25,14,12,-1,-3,-9,0,5,3,12,10,4},
{2,15,10,0,-3,4,6,11,4,13,14,5,2,12,12,1,-1,-3,-3,9,14,0,5,3,10,20,10,11,6,14,12}}

3TN CUVEXELX VX PBPELTE KXL VX EKTUTTWOETE TNV BepUOTEPN KXL TNV YPUXPOTEPN MEPK TOUL
MAVX YL K&OE pioe TTOAN. TT.X.

ABnvo: OepudTepn pepx (23 C), 13 Aek - YuxpoTtepn uépa (-7 C), 4 Aek, 20 Aek

3TN CUVEXELX VX PBPELTE KXL VX EKTUTTWOETE TNV BepUOTEPN KXL TNV YPUXPOTEPN TIOAN YLK
K&Oe NEpX TOUL MNAVX. TT.X.

1 Aek: OepuoTepn TOAN (6 C), TTaTpox - YuxpoTepn TOAN (2 C), ABrvx, HpakAeLo

YTodel€n: EcwTepLK& OTO TIPOYPHRUUK TG MTTOPELTE VX XTTOONKEVETE TNV TTIOAN WG EVaV
xplbud 1 éwg 4 KoL HOVO OTNV EKTOTTWON VX EMPXVITETE TO OVOUX TNG TTOANC.

#include <stdio.h>
void printCityName (int i)
switch(i)

case 0: printf("Athina");
break;

case 1: printf("Thessaloniki");
break;

case 2: printf("Patra");
break;

case 3: printf("Hrakleio");
break;

}

return;

}
main()

int temp[4][31] =

{{2,0,-3,-7,6,15,10,11,4,2,12,23,13,14,5,1,-1,-3 ,-7,0,5,3,10,9,14,20,14,12,10,11,6},
{4,2,12,21,13,14,5,1,-1,-3,-2,0,5,3,10,9,14,20, 14,12,10,11,6,2,0,-3,4,-4,15,10,11},
{6,15,10,11,4,2,12,2,0,-3,4,25,13,14,5,1,10,9,1 4,25,14,12,-1,-3,-9,0,5,3,12,10,4},
{2,15,10,0,-3,4,6,11,4,13,14,5,2,12,12,1,-1,-3, -3,9,14,0,5,3,10,20,10,11,6,14,12}};

inti,j;

int max, min;

for i=0;i<4;i++)

{
max = templ[i][0];
min = templi][0];
for j =0;j<31;j++)

if (temp[i][j] > max)
max = templ[i][j];

if (templi][j] < min)
min = templ[i][j];
printCityName(i);
printf(": Thermoterh mera (%d C)", max);

for j =0;j<31;j++)
if (templi][j] == max)
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printf(", %d Dek", j+1);
printf(" - Psixroteri mera (%d C)", min);
for (j=0;j<31;j++)
if (templi][j] == min)
printf(", %d Dek", j+1);

printf("\n");

printf("\n\n");

for (i=0; i< 31, i++)

{ max = temp[O][i];
min = temp[O][i];
for j=0;j<4,;j++)

if (temp[j][i] > max)
max = templ[j][i];

if (templ[j][i] < min)
min = temp[j][il;

printf("%d Dek: Thermoterh polh (%d C)", i+1 , max);

for (j=0;j<4;j++)
if (templ[j][i] == max)
{

printf(", );
printCityName(j);
printf(" - Psixroteri polh (%d C)", min);

for (j=0;j < 4;j++)
if (temp[j][i] == min)
{
printf(", ");
printCityName(j);
}

printf("\n");

Aoknon 4n
OENOUUE VX BNULOULPYNOOULUE EVX TIPOYPXMUX TO OTTOLO0 B KXTXYP&DEL TLG KLVHTELC EVOC

POUTTIOT KXTX TNV Kivnon Tou € éva XWwpo. OL dUVKTEC KLVAOELC XVTLOTOLXOUV OTLC TLMEC
EUTTPOC=1, TTiIoW=2, d€EL&X=3 KXl XpLOTEPK=4. AKOAOUOBWC TTPETTEL VX KXVEL TX EENC:

1. No )TTOONKEVEL TLC TLMEC XUTEC OE VX MOVOJLXOTHTO Trivakat (Box xroBnkevel Tig 1000
TIPWTEC KLVACELC TIOU TIPRYMXTOTIOLNOE). XPNOLUOTIOLHOTE TNV TTRPXYWYN TLUXXLWV

opLOUWY oTo TTedio TIMwV [1,4] YIX TO YEULOMKX TOU TTLVOKX ME TLUEC.

2. Tp&YTe oLUVEPTNON N OTTOLX OEXETHL OV OPLOMX TOV TIVXKX ME TLC KLVAOELC TOUL
POUTIOT KXL VX BPpLOKEL TTOOEC POPEC TO POUTIOT MXC XPOU KLVIHONKE DEELX EKXVE TTLOW
METX OO dVO 0Oéoelc. Nx €eTLOTPEPETRL O XpLOUOC XUTOC OTNV Main() KL VX

eudaviCeTaL oTnv 0bovn.
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3. Tp&XYTE OLVAPTNON N OTTOLX OEXETKL TV OPLOUX TOV TILVXKX ME TLC KLVAOELC TOU
POUTTIOT KXL VX Bplokel TTOOEC Popéc PpéBnke 0 CLUVOLXXOUOC KLVNOEWV KPLOTEPK -
O€CLX - euTTpOC. N €TTLOTPEDETHL 0 xplBUOC xLTOC OTNV mMain() Kol v epdaviCeTol

oThv 00ovn.

4. Tp&XYTE OUVAPTNON N OTTOLX OEXETHL OKV OPLOMK TOV TILVOKX HME TLC KLVAOELG TOU
POUTIOT KL VX PPLOKEL TTOOEC POPEC EKXVE MLX TTANPN TTEPLOTPOPA KXTX TN dopd Twv
dELKTWYV TOUL poAoyLol. Ml TIANPN TTEPLOTPOPN TIPAYHUXTOTIOLELTHL OTXV TO POUTIOT
KlvnBel 3 ouvexoueveg dopéc e oTpodh OTX dEELXK. N ETTLOTPEDETHL O XPLOUOC XUTOC

oTnv main() kxt v eupoviCeTal otnv obovn.

5. Tp&XYTE CUVAPTNON N OTTOLX BJEXETHL OV OPLOMX TOV TILVXKX HE TLC KLVNOELC TOU
POUTTIOT K&l VX PBplokel Tn ouLxvoTeEpn kivnomn TTOU TIPRYMKTOTIOLNOE OUVOALKX TO
pOUTTOT. N ETTLOTPEDETHL O XPLOUOC XLTOC OTnNV Main() KXl VXX €UPXVITETHL OThV

obovn.

6. [pXYTE OUVAPTNON N OTIOLX OEXETHL OKV OPLOUN TOV TILVOKX ME TLC KLVAOELG TOU
POMUTTOT KXL VX PpLlOKEL TN OTMXVIOTEPN Kivnon TIOU TIPXYMXTOTIOLNCGE GUVOALKX TO
pouUTTOT. N ETTLOTPEDETHL O XPLOUOC XUTOC OTNV MaAin() KXl VX EUPXVITCETHL OThV

oBovn.

7. Tp&WTE OUVAPTNON N OTTOLX OEXETKL OXV OPLOMK TOV TIVXKX HME TLC KLVAOELC TOU
POUTIOT KXL YLX KXOE pOp& TTOU TO POUTTOT EKXVE dVO POPEC TIIOW, VX XVTIKXOLOTX TNV
delTEPN oTTLoBOXWPNON HE MLX Kivnon xploTeEpK. H cuvdkpTnon dev eTLOTPEDEL TLTTOTX

otn main().
Mopaywyn TuXXiwv xplOuwv:

Mo TNV TTRPARYWYR TUXXLWV XPLOPWY XPNOLUMOTIOLNOTE TNV YEVVATPLX TUXXLWV xplOuwvV

rand() Tng YAwooxg C OTTWG 0TO TIXPRKATW TTXPXOELYMK.

#include <stdlib.h>
#include <time.h>

[*  ouvéptnon Randominteger Vi TNV nopayoyn Tuxoaiou opldpoU péoo o

koBoplopévo medio tiudv [low, high]. */

int RandomInteger(int low, int high)

{
int k;
double d;
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k = (int) (d * (high — low + 1));

return (low + k);

}
main()

{

int i, number;

ouvdptnon srand() */
srand((int)time(NULL));
/* xAafon 1tn¢ Randominteger

for (i = 0; i < 10; i++)
{

Printf(“%d\n”, number);

number = Randominteger(1, 9);

d = (double) rand() / ((double)RAND_MAX + 1);

[* apyxlxomoinon yEVVATPLOC ToPAy@YAC Tuxalov opldudv upe B&on tnv

péoa oefor vyia tnv nopayeyn 10
Tuxalov apldpdv oto medio Tipdv [1,9]*

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#include <time.h>

#define N 1000
#define FORWARD 1
#define BACKWARD 2
#define RIGHT 3
#define LEFT 4

int Randominteger(int low, int high)

{
intk;
double d;

d = (double) rand() / ((double)RAND_MAX + 1);
k = (int) (d * (high - low + 1));

return (low + k);

}

/**

* Returns the number of patterns of the form R?B (
movement)

*@param Array of integers

right movement, any movement, backwards
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*@returns number of exc2 patterns
*
int FindR_B(int Array[])

*Returns the number of the circular patterns of th
*@param Array of integers

*@returns number of clockwise circles done by the
*/

int FindCircle(int Array[])

{

int i=0,counter=0;

for (i=0; i < N-2; i++)

if ((Array[i]==RIGHT) && (Array[i+1]==RIGHT) && (
counter++;

return counter;
}
/**

*Returns the movement (1-4) which has the least fr
*@param Array of integers

*@returns the least probable movement (the movemen
*

int FindRareMovement(int Array[])

& (Array[i+2] == FORWARD) )

{
int i=0,counter=0;
for (i=0; i < N-2; i++)
if ((Array[i]==RIGHT) && (Array[i+2]==BACKWARD))
counter++;
return counter;
}
int findLRF(int Array[])
{
int i=0;
int count=0;
for(i=0; i < (N-2); i++)
if( (Array[i] == LEFT) && (Array[i+1] == RIGHT) &
count++;
return count;
}
/**

e form RRR (right, right , right)

robot

Array[i+2]==RIGHT))

equency

t with the minimum frequency)
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int i=0,counter=0,FreqMatrix[4]={0,0,0,0},min=0;

for (i=0; i < N; i++)

FreqMatrix[Array[i]-1]++;

for (i=1; i < 4; i++)
if (FregMatrix[min] > FreqMatrix[i])

min=i;

return min;

int findMaxFreq(int Array[])

{
int i=0;
int Fregs[4]={0,0,0,0};

int max = 0;

for(i = 0; i < N; i++)

Freqs[Array[i]-1]++;
for(i = 1; 1< 4; i++)
if(Fregs[max] < Freqsli])

max = i;

return max;

void replaceBBWithBL(int Array([])
{
int i=0;

for(i=0; i< (N-1); i++)

Array[i+1] = LEFT;

main()

{
int moves[N];
int i

srand((int)time(NULL));

for (i = 0; i < N; i++)

moves]i] = Randominteger(1, 4);

if((Array[i] == BACKWARD) && (Array[i+1] == BACKW

ARD))
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printf("Number of R?B moves %d\n",FindR_B(moves );
printf("LRF count: %d\n",findLRF(moves));
printf("Number of circular moves %d\n",FindCirc le(moves));
printf("The movement with the least frequency %d\n " FindRareMovement(moves));
printf("max freq: %d\n",findMaxFreq(moves));
replaceBBWithBL(moves);

printf("Replaced second backward movement with left movement\n");
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